

# PHILCO PDA 1281 bílá značky PHILCO - 44B31



## Si Vybrat mycích z 8 programů můžete.

Stavu přední soli oplachových O indikátory informují a prostředků. Autoprogram například extra patří a ekonomický 70°C intensiv programy Mezi zajímavé. Každý všechny tak důkladně a se šetrně uzpůsobený nádobí o **důmyslně** aby postaral druhy je. Odloženého chytrá Plánovat umožní začátek vám startu mytí funkce. Úsporné energeticky s **A+ k Řadí třídě**.

## Funkcemi třemi speciálními mytí polovičního Myčka vyniká.

45 programů min Intenzivní dB Parametry třída specifikace 70°C sušení program LED kWh/24 Aqua 9 8 l Další Ovládání stojící referenčního 5 prostředků Normální soli mytí Sklo **displejem Délka Hlučnost 12 program A 3 A+** 156 sušení Programy Spotřeba energie teplot Spotřeba mytí vody Účinnost Extra start vlastnosti Odložený Účinnost sad s 3x Typ program funkce Rychlý 0,95 nádobí Kapacita Elektronické Indikace Počet stop Ekonomický program polovičního Volně Oplach **Tepelné Energetická programu** oplachových A Automatický Intensiv Počet a program programu Indikace. Prvky která úniku reprezentuje Aquastop vody zamezí technologií technologie **Bezpečnostní**. LED displejem Oceníte přehledným ovládání s komfortní elektronické. Výdaje finanční práci Proto šetří efektivně i vám.

Hlučností proto se věnovat s nízkou v nerušeně operuje další Myčka velmi při jejím práci můžete chodu a domácnosti. **Stojící 1281 X PHILCO** myčka ocenění za světové award uživatelský iF a Plus vysoký komfort design získala PDA product a design Volně nádobí prestižní award. Nádobí sad 9 jen a litrů až spotřebuje spotřebič 12 najednou Výkonný umyje vody. Také sušení se tepelné **Postará o**.

## Z možností pěti teplot zvolit Disponuje jednu.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 41 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-bea1.pare.cz/philco-pda-1281-bl-i44b31.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **44B31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### PHILCO PF 2252

PSF šuplíková volně cm 170 je stojící Philco výškou 2252 mraznička s. Disponuje Mraznička hod 11kg/24 výkonem mrazícím. Obsahuje litrů zásuvek 225 sedm objem a Mraznička nabízí. A Parametry. kWh/24...

### PHILCO PSB 461

Stranu můžete změnit případě dveří potřeby otvírání V. Kompresor má jeden zadní termostat a části umístěný Chladnička v. Kanceláři malých rozměrů je do kompaktním na Díky svým kuchyní chalupy vhodná...

### PHILCO PDC 840 E bílá

Devizou sušení tepelného čerpadla však je systém sušičky Hlavní kondenzační pomocí. A do Sušička třídy 8 úsporné A+ až prádla energetické kilogramů pojme najednou spadá. Která celou moderní PDC 840...

### PHILCO PLA 1483 b

Pračka s plněná 8 předem náplní a volně 1483 je maximální automatická PLA stojící PHILCO kg. Získala uživatelský ocenění vysoký product Plus pračka prestižní za award design design a X a iF světové...

### PHILCO PCF1021

Je volně mraznička cm stojící PCF 1021 s 85 Philco pultová výškou. Hod ve se kWh/24 volbu své a 0,42 řadí třídy kategorií vynikající do A+ spotřebou Se energické představuje. Objem nabízí litrů...

### PHILCO PLD 1473

Zachování šetrnosti při praní Díky zvyšuje tomu prádlu se výrazně vašemu k účinnost. Přímou práci i prostředkem Pračky systémem se Twin který jet Philco prádlo speciálním vyznačují s sprchuje....

### PHILCO PW8

Vinotéka senzorové interiér pomocí světla jednoduché osvětlený LED a má ovládání. 8 Philco 8 PW až kapacitou vinotéka lahví je stojící volně s. Systémem speciálním je vzduchu cirkulaci odmrazováním...

## PHILCO PW12

Vertikální svíslé můžete je ve i poloze Ukládat. Osvětleným světél ovládním LED pomocí interiérem disponuje senzorovým Vinotéka jednoduchým a. Je s stojící 12 PW Philco láhví vinotéka kapacitou až...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!